



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

----

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΜΟΝΑΔΑ Β1  
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΜαρούσι, 05-02-2015  
Αρ. πρωτ.: 673ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Ανδρέα Παπανδρέου 37  
 Ταχ. Κωδ. : 151 80 Μαρούσι  
 Ιστοσελίδα : [www.minedu.gov.gr](http://www.minedu.gov.gr)  
 Πληροφορίες : Θεώνη Βάλβη  
 Ευαγγελία Τζιβολιά  
 Σόνια Κτηστοπούλου  
 Τηλέφωνο : 210 3443321  
 210 3442140  
 210 3443777  
 Fax : 210 3442139  
 210 3442153  
 E-mail : [thvalvi@minedu.gov.gr](mailto:thvalvi@minedu.gov.gr)  
[tzivolia@minedu.gov.gr](mailto:tzivolia@minedu.gov.gr)  
[sktistopoulou@minedu.gov.gr](mailto:sktistopoulou@minedu.gov.gr)

**ΠΡΟΣ:** ΟΠΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

**ΘΕΜΑ:** Υλοποίηση Περιφερειακών Επιμορφωτικών Σεμιναρίων στο πλαίσιο της ενέργειας 3 «Επιμορφωτική Κεντρική Διημερίδα και Περιφερειακά Επιμορφωτικά Σεμινάρια» του Υποέργου 1 «Ενίσχυση των καινοτόμων παρεμβάσεων των Ολοήμερων Σχολείων έτους 2013-2014 και 2014-2015» στο πλαίσιο των Πράξεων « Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) – ΑΠ1», « Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) – ΑΠ2» και « Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) – ΑΠ3» του ΕΠ «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2007-2013.

Στο πλαίσιο των παραπάνω Πράξεων προβλέπεται η υλοποίηση Περιφερειακών Επιμορφωτικών Σεμιναρίων κατά το τρέχον σχολικό έτος 2014-2015, τα οποία θα πραγματοποιηθούν κατά τον τρόπο που ακολουθήθηκε το σχολικό έτος 2013-2014, (βλ. συνημμένο Πίνακα στο [Παράρτημα 1](#)).

Ειδικότερα, καλούνται οι Σχολικοί Σύμβουλοι ΠΕ 60 και ΠΕ 70 που συμμετείχαν στην Κεντρική Επιμορφωτική Διημερίδα με τίτλο: «Ενίσχυση των καινοτόμων παρεμβάσεων των Ολοήμερων Σχολείων έτους 2013-2014» να επιμορφώσουν κατόπιν συνεργασίας τους με τους Προϊσταμένους των Γραφείων Παιδαγωγικής και Επιστημονικής Καθοδήγησης τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς ΠΕ 60 και ΠΕ 70 που προσελήφθησαν για πρώτη φορά κατά το τρέχον σχολικό έτος στα Ολοήμερα Δημοτικά Σχολεία και Ολοήμερα Νηπιαγωγεία στο πλαίσιο των παραπάνω Πράξεων.

**Χρόνος υλοποίησης Περιφερειακών Επιμορφωτικών Σεμιναρίων:** Φεβρουάριος 2015 έως και Μάιος 2015.

Επισημαίνεται ότι οι δαπάνες μετακίνησης των Σχολικών Συμβούλων προβλέπεται να καλυφθούν από τους προϋπολογισμούς των ανωτέρω Πράξεων, λαμβάνοντας υπόψη το συνημμένο Παράρτημα 2.

Τα απαιτούμενα σχετικά σχέδια εγγράφων περιλαμβάνονται στο Παράρτημα 3 του παρόντος.

**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ**

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ.
2. Προϊστάμενο ΕΥΕ ΕΔ
3. Προϊστάμενο Μονάδας Β1
4. Προϊστάμενο Δ/σης Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Π/θμιας εκπ/σης

## Πίνακας Αποδεκτών

1.

Περιφέρεια	Προϊστάμενος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης	Παπαμιχαήλ Μαρία
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής	Αναστόπουλος Χρήστος
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου	Λυκιαρδοπούλου-Κονταρά Σταυρούλα
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας	Μάνεσης Νικόλαος
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας	Σούλιος Ιωάννης
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου	Τσιάλος Στέφανος
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσσαλίας	Αγαπητού Παρασκευή
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων	Κουρή Φωτεινή
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας	Ακριτίδης Νικόλαος
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης	Περικλειδάκης Γεώργιος
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νοτίου Αιγαίου	Παραμυθιώτου Μαρκέλλα
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου	Σίδερης Δημήτριος

<p>Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας</p>	<p>Μπενιάτα Ελένη</p>
---	-----------------------

2. **ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΠΕ 60 ΚΑΙ ΠΕ70** (βλ. Πίνακα Παραρτήματος 1)  
(ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ Δ/ΣΕΩΝ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε)

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1

**Υλοποίηση Επιμορφωτικών Δράσεων στο πλαίσιο του Υποέργου 1/ ενέργεια 3 «Επιμορφωτική Κεντρική Δημερίδα και Περιφερειακά Επιμορφωτικά Σεμινάρια» των Πράξεων «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ1», «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ2» και «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ3» στους Άξονες Προτεραιότητας 1,2 και 3 «του ΕΠ «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» (ΕΣΠΑ 2007-2013)**

Η **Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων** του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων ως Δικαιούχος του ΕΠ «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» αναλαμβάνει την υλοποίηση με ίδια μέσα (αυτεπιστασία) των Πράξεων του ΕΠ «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» (ΕΣΠΑ 2007-2013) με συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση/ΕΚΤ:

«**Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ1**» του Άξονα Προτεραιότητας 1 «Αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης και προώθηση της κοινωνικής ενσωμάτωσης στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης»,

«**Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ2**» του Άξονα Προτεραιότητας 2: «Αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης και προώθηση της κοινωνικής ενσωμάτωσης στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου»

«**Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ3**» του Άξονα Προτεραιότητας 3: «Αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης και προώθηση της κοινωνικής ενσωμάτωσης στις 2 Περιφέρειες Σταδιακής Εισόδου»

**Φορέας Πρότασης και Λειτουργίας** των παραπάνω Πράξεων είναι η Διεύθυνση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων.

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ

Στόχος των Πράξεων είναι η υποστήριξη και ενίσχυση **δύο (2) καινοτόμων παρεμβάσεων** που αφορούν τον θεσμό του **Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου** και του **Ολοήμερου Νηπιαγωγείου**.

Ειδικότερα:

**Α. Υποστήριξη και ενίσχυση καινοτόμων παρεμβάσεων των Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων**

Στόχος της δράσης είναι η στήριξη μίας παρέμβασης με κομβική σημασία στη συνολική εθνική στρατηγική για την καταπολέμηση της σχολικής διαρροής, δηλαδή το Ολοήμερο Σχολείο. Παράλληλα μέσω του Ολοήμερου Σχολείου ικανοποιείται η αναγκαιότητα υποστήριξης των οικογενειών και δη των εργαζόμενων μητέρων στην προσπάθεια μίας ισόρροπης οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής. Τα Ολοήμερα Σχολεία, στο πλαίσιο του συστήματος δημόσιας δωρεάν παιδείας παρέχουν βασικές και παιδο-αναπτυξιακές υπηρεσίες κατά τη διάρκεια ενός σημαντικά διευρυσμένου ωραρίου.

Ο εκπαιδευτικός-μαθησιακός του στόχος είναι η βελτίωση των επιδόσεων ενός μεγάλου αριθμού μαθητών, μέσα από μια συντονισμένη παρέμβαση όλων των δράσεων του σχολείου και όχι απλώς

μέσα από μια περιορισμένη βοήθεια προς τους μαθητές με διαπιστωμένες χαμηλές επιδόσεις σε ορισμένα ή σε όλα τα μαθήματα.

Το αναλυτικό πρόγραμμα διακρίνεται από καινοτόμες παρεμβάσεις. Το ωρολόγιο πρόγραμμα διαμορφώνεται σε συνεργασία του συλλόγου διδασκόντων και του σχολικού συμβούλου. Είναι εμπλουτισμένο με επιπλέον γνωστικά αντικείμενα και παράλληλα ενισχύεται η διδασκαλία με περισσότερες ώρες ενώ διεξάγονται και εκπαιδευτικές δραστηριότητες.

Οι δάσκαλοι του σχολείου συνεργάζονται με τους δασκάλους του Ολοήμερου Προγράμματος όπως και με τους εκπαιδευτικούς περισσότερων ειδικοτήτων. Παράλληλα υπάρχει συνεργασία με τους γονείς για τον τρόπο λειτουργίας του Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου.

Η λειτουργία των Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2013-2014 καθορίζεται με την υπ αρ. Φ50/267/131333/Γ1 της 17/9/2013 «Λειτουργία των Ολοήμερων Σχολείων 2013-2014» και την υπ' αρ. Φ. 50/325/141474/Γ1/3-10-2013 «Υποστήριξη των Ολοήμερων Σχολείων – Στελέχωση με εκπαιδευτικούς ΠΕ 70» Εγκυκλίου της Διεύθυνσης Σπουδών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας.

**Για το σχολικό έτος 2014-2015** η λειτουργία των Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων καθορίζεται με τις:

- υπ' αρ. Φ3/528/137969/Γ1/02-09-2014 «Λειτουργία σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2014-2015. Ενημέρωση και οδηγίες».
- υπ' αρ. Φ.50/226/143572/Γ1/10-09-2014 Λειτουργία των Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2014-2015.
- υπ' αρ. Φ50/262/158434/Γ1/02-10-2014 «Υποστήριξη των Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων και Ολοήμερων Νηπιαγωγείων – Στελέχωση με εκπαιδευτικούς ΠΕ 70 και ΠΕ 60, που προσλήφθηκαν στο πλαίσιο υλοποίησης των Πράξεων: Υποστήριξη των Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ1 - ΑΠ2 – ΑΠ3 του ΕΠ «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση για το διδακτικό έτος 2014-2015».

## **Β. Υποστήριξη και ενίσχυση καινοτόμων παρεμβάσεων στο Ολοήμερο Νηπιαγωγείο**

Η αναβάθμιση της αγωγής και εκπαίδευσης στην πρώιμη παιδική ηλικία (Early Childhood Education and Care) είναι βασικός πυλώνας και προτεραιότητα του Συμβουλίου της Ευρώπης, για την αποδοτικότητα και την ισότητα ενός συστήματος Εκπαίδευσης και κατάρτισης (2007).

Επίσης, η αποτελεσματικότητα και η ισότητα μπορούν να ενισχυθούν, υπό την προϋπόθεση ότι οι επενδύσεις και οι μεταρρυθμίσεις επικεντρώνονται στα πρώιμα στάδια εκπαίδευσης. Επιπλέον, σύμφωνα με κατευθύνσεις του Συμβουλίου της Ευρώπης, η προσβασιμότητα, η αναβάθμιση παρεχόμενης ποιότητας στην Εκπαίδευση καθώς και η ανάπτυξη των δεξιοτήτων του εκπαιδευτικού προσωπικού μπορούν να προλαμβάνουν τη σχολική διαρροή και περιορίζουν τον αριθμό των ατόμων που ζουν σε ένδεια.

Στην Ελλάδα η αναβάθμιση της παρεχόμενης ποιότητας στην εκπαίδευση στην Προσχολική Ηλικία δύναται να υποστηρίζεται με επιτυχία στο πλαίσιο ενός Ολοήμερου Προγράμματος Νηπιαγωγείου. Η στήριξη-ενίσχυση και αναβάθμιση του Ολοήμερου Νηπιαγωγείου είναι επιτακτική λόγω των κοινωνικοοικονομικών συνθηκών που διανύει η χώρα μας.

**Για το σχολικό έτος 2014-2015** η λειτουργία των Ολοήμερων Νηπιαγωγείων καθορίζεται με τις:

- υπ' αρ. Φ3/528/137969/Γ1/02-09-2014 «Λειτουργία σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2014-2015 Ενημέρωση και οδηγίες».
- υπ' αρ. Φ32/227/145146/Γ1/12-09-2014 «Λειτουργία του Ολοήμερου Νηπιαγωγείου για το σχολικό έτος 2014-2015».

- υπ' αρ. Φ50/262/158434/Γ1/02-10-2014 «Υποστήριξη των Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων και Ολοήμερων Νηπιαγωγείων-Στελέχωση με εκπαιδευτικούς ΠΕ 70 και ΠΕ 60, που προσλήφθηκαν στο πλαίσιο υλοποίησης των Πράξεων: Υποστήριξη των Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ1 - ΑΠ2 – ΑΠ3 του ΕΠ «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση για το διδακτικό έτος 2014-2015».

### ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ

Οι Πράξεις αφορούν στην ενίσχυση και υποστήριξη των κλασικών Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων και Ολοήμερων Νηπιαγωγείων στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2, 3 έτσι ώστε να διασφαλισθεί η αποτελεσματικότητά τους, κυρίως μέσω:

α) της πρόσληψης, τοποθέτησης και απασχόλησης αναπληρωτών εκπαιδευτικών ΠΕ 60 και ΠΕ 70

β) της επιμόρφωσης των Στελεχών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης καθώς και των Σχολικών Συμβούλων Προσχολικής Εκπαίδευσης (ΠΕ 60) και Σχολικών Συμβούλων Δημοτικής Εκπαίδευσης (ΠΕ 70) ως πολλαπλασιαστών.

### Περιγραφή της Ενέργειας 3 «Κεντρική Επιμορφωτική Διημερίδα και Περιφερειακά Επιμορφωτικά Σεμινάρια»

Στο πλαίσιο της Ενέργειας 3, διεξήχθη κατά τη διάρκεια του β' εξαμήνου του σχολικού έτους 2013-2014 μία (1) Κεντρική Επιμορφωτική Διημερίδα με αποδέκτες Στελέχη της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και κυρίως τους Σχολικούς Συμβούλους των κλάδων ΠΕ70 και ΠΕ60 ώστε να λειτουργήσουν στη συνέχεια ως πολλαπλασιαστές επιμορφωτές. Οι Σχολικοί Σύμβουλοι των αντίστοιχων κλάδων, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων και καθηκόντων τους, κατά το σχολικό έτος 2013-2014, ενημέρωσαν και επιμόρφωσαν μέσω περιφερειακών σεμιναρίων και συναντήσεων τους εκπαιδευτικούς στην περιοχή ευθύνης τους (και πέραν αυτής) για το νέο ενισχυμένο ρόλο του εκπαιδευτικού στο απογευματινό τμήμα του κλασικού Ολοήμερου Δημοτικού και στο τμήμα του Ολοήμερου Νηπιαγωγείου. Επιπλέον, ενημέρωσαν για τις δράσεις που μπορούν να υλοποιήσουν οι εκπαιδευτικοί έτσι ώστε να διασφαλιστεί η εφαρμογή και η επιτυχία του. Στο πλαίσιο της οργάνωσης και διεξαγωγής της Κεντρικής Επιμορφωτικής Διημερίδας, οι συμμετέχοντες παρέλαβαν ψηφιακό υλικό σε cd rom, στο οποίο περιλαμβάνονταν ενδεικτικά τα προβλεπόμενα έντυπα-παραστατικά για την πραγματοποίηση των περιφερειακών σεμιναρίων (έντυπο βεβαίωσης υλοποίησης επιμορφωτικού σεμιναρίου, πρόσκλησης και προγράμματος του επιμορφωτικού σεμιναρίου, έκθεσης πεπραγμένων, βεβαίωσης παρακολούθησης του επιμορφωτικού σεμιναρίου).

Το επιμορφωτικό υλικό μαζί με τις εισηγήσεις των ομιλητών, η πρόσκληση και το πρόγραμμα των αντίστοιχων Περιφερειακών Επιμορφωτικών Σεμιναρίων και η αφίσα της Διημερίδας αναρτήθηκαν στο δικτυακό τόπο της ΕΥΕ ΕΔ, ώστε να είναι διαθέσιμα σε όλους τους ενδιαφερόμενους.

## ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2014- 2015

**Ενδεικτικά παραδοτέα (Π)** στο πλαίσιο της πραγματοποίησης των Περιφερειακών Επιμορφωτικών Σεμιναρίων από τους πολλαπλασιαστές Σχολικούς Συμβούλους ΠΕ 70 και ΠΕ 60 είναι (βλ. συνημμένο Παράρτημα 3):

- Π1 Έγκριση σεμιναρίων από την Περιφερειακή Διεύθυνση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης
- Π2 Προσκλήσεις του Σχολικού Συμβούλου προς τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς
- Π3 Πρόγραμμα σεμιναρίων
- Π4 Πρωτότυπα Παρουσιολόγια συμμετεχόντων
- Π5 Έκθεση Πεπραγμένων Περιφερειακών Σεμιναρίων
- Π6 Βεβαίωση υλοποίησης επιμορφωτικών σεμιναρίων

**Δαπάνες Ενέργειας 3**

Ο προϋπολογισμός του παρόντος Υποέργου περιλαμβάνει την παρακάτω κατηγορία δαπανών:

**Μετακινήσεις των Σχολικών Συμβούλων** με σκοπό την ενημέρωση και επιμόρφωση των εκπαιδευτικών ΕΣΠΑ (Ν. 2685/1999 ΦΕΚ 35' τ. Α') «Κάλυψη δαπανών μετακινούμενων υπαλλήλων» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 3833/10 (ΦΕΚ 40, τ. Α') «Προστασία της εθνικής οικονομίας – Επείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής κρίσης»).



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Τα Επιμορφωτικά Σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν ανά Περιφέρεια από τους κάτωθι Σχολικούς Συμβούλους:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &amp; ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ &amp; ΘΡΑΚΗΣ</b>		
<b>ΔΡΑΜΑΣ</b>	Παπαθεμελής Ιωάννης	-
<b>ΈΒΡΟΥ</b>	Τεμπρίδου Αντίοπη-Ελένη	Δεδόγλου Ελένη
<b>ΚΑΒΑΛΑΣ</b>	Αλβανόπουλος Γεώργιος	Μουσιάδου Νικολέττα Σαραφίδου Αικατερίνη
<b>ΞΑΝΘΗΣ</b>	Θεοδοσιάδου Ευγενία	Κολικίδου-Κυριακίδου Ελένη
<b>ΡΟΔΟΠΗΣ</b>	Μάκρα Ραλλού	Βαλσαμάκη Χριστίνα
<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &amp; ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ</b>		
<b>Α΄ ΑΘΗΝΑΣ</b>	Βασιλείου Ποτούλα Σπυριδούλα Μπατσιλάς Κωνσταντίνος Πήλιουρας Παναγιώτης Πίλουρης Παναγιώτης	Καραμπατζάκη Ζωή Πάυλου Γεωργία Περδικάρη Σοφία Πρεβεζάνου Βαρβάρα
<b>ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ</b>	Ζεργιώτης Ανδρέας Ρόγαρη Γεωργία	Σαλαγιάννη Μαρία
<b>Β΄ ΑΘΗΝΑΣ</b>	Γούπος Θεόδωρος Παπαγιάννη Αικατερίνη	Μπατσούτα Μαρία Σέργη Ιωάννα
<b>Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ</b>	Καραμηνάς Ιγνάτιος Λεβεντόπουλος Ιωάννης	Αρβανίτη Παπαδοπούλου, Παναγιώτα Τρίγκα Ελένη
<b>Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ</b>	Κατσιμάρδος Βασίλειος Χριστοπούλου Ευσταθία	Βαγή Σπύρου Ευφροσύνη Μουσενά Ελένη
<b>ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ</b>	Παπαγεωργίου Γεώργιος	-
<b>ΠΕΙΡΑΙΑΣ</b>	Μπουντά Ελένη Σκρέτας Δημήτριος	Κουτή Μαρία Ντινοπούλου Καλλιρρόη

<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &amp; ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ</b>		
<b>ΛΕΣΒΟΥ</b>	Μπούμπας Δημήτριος	Βασίλαρου Βασιλική
<b>ΣΑΜΟΥ</b>	Διακογεωργίου Αρχοντούλα	-
<b>ΧΙΟΥ</b>	Καψάλης Γεώργιος	Μοσχοβάκη Ελένη
<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &amp; ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ</b>		
<b>ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ</b>	Πάσχου Αγγελική	Κουζέλη Χαρούλα Νικολακοπούλου Ελένη
<b>ΑΧΑΪΑΣ</b>	Δελέγκος Νικόλαος Γιαννόπουλος Κωνσταντίνος Μαναριώτης Χρήστος	Βοϊνέσκου Ζαχαρούλα Τσαμπαζή Παναγιώτα
<b>ΗΛΕΙΑΣ</b>	Καρατζάς Ανδρέας	Παπαστόικου Μαρία
<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &amp; ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</b>		
<b>ΓΡΕΒΕΝΩΝ</b>	Μαλέτσκος Αθανάσιος	Καραγκούνη Σωτηρία
<b>ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ</b>	Ζυγούρη Έλενα	Αναστασοπούλου Ελένη
<b>ΚΟΖΑΝΗΣ</b>	Πλωμαρίτης Δημήτριος	Κεβρεκίδης Χρήστος
<b>ΦΛΩΡΙΝΑΣ</b>	Μούσιου-Μυλωνά Όλγα	Βαϊρινού Κωνσταντία
<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &amp; ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ</b>		
<b>ΑΡΤΑΣ</b>	Γερογιάννης Κωνσταντίνος	Γκανιάτσα Δήμητρα
<b>ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ</b>	Αγγελόπουλος Πέτρος	Μπέση Μαρία
<b>ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ</b>	Θεοδωροπούλου Ευφροσύνη	Παπαδημητρίου Σταματία
<b>ΠΡΕΒΕΖΑΣ</b>	Μπούσιος Κωνσταντίνος	Σαίτη Σοφία
<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &amp; ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</b>		
<b>ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ</b>	Φακίδου Αναστασία	Παπαδημητρίου Ευαγγελία
<b>ΛΑΡΙΣΑΣ</b>	Δαραράς Αναστάσιος Παπακωνσταντίνου Μαρία	Παπαδημητρίου Άρτεμις Τσίγκρα Μελπομένη
<b>ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ</b>	Μαλαμίτσα Αικατερίνη	Ποιμενίδου Μαρία
<b>ΤΡΙΚΑΛΩΝ</b>	Πετρίδη Μαρία	Κοτρώτσιου Ευανθία

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ		
<b>ΖΑΚΥΝΘΟΥ</b>	Παπαγεωργίου Ιωάννης	-
<b>ΚΕΡΚΥΡΑΣ</b>	Μπρισηνίου Σοφία	Ζερβού Μαρία
<b>ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ</b>	Αλεξανδράτος Γεώργιος	Κοσμετάτου Ελένη
<b>ΛΕΥΚΑΔΑΣ</b>	Κιτσάκη Βασιλική	-
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ		
<b>ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ</b>	Αναγνωστοπούλου Μαρία, Εμμανουηλίδου Ευμορφία Κανταρτζή Ευαγγελία Μαρκαδάς Σωτήριος Σουσαμίδου Αικατερίνη Ταμβάκης Παναγιώτης	Βαβέτση Σοφία Βέλκου Κυριακή Λαλιώτη Κατερίνα Μποταίτη Αρετή Τσιρίδου Ευσταθία
<b>ΗΜΑΘΙΑΣ</b>	Χαλκιάς Γεώργιος	Γώτη-Δουμά Ευθυμία
<b>ΚΙΛΚΙΣ</b>	Αρβανίτη Ιωάννα	-
<b>ΠΕΛΛΑΣ</b>	Φανιόπουλος Χριστόδουλος	Ζωγράφου-Τσαντάκη Μαρία
<b>ΠΙΕΡΙΑΣ</b>	Βασδέκη Αθανασία	Βασίλα Βασιλική
<b>ΣΕΡΡΩΝ</b>	Παππούς Αντώνιος	Γκουτρομανίδου Παγώνα
<b>ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ</b>	Κελεσιδής Ευάγγελος	Μαρτίδου Ραχήλ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ		
<b>ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ</b>	Κουτσουράκη Στυλιανή Μαράκη Ελένη	Σιμιζή-Δέλλα Ελευθερία
<b>ΛΑΣΙΘΙΟΥ</b>	Μαμάκης Γεώργιος	Κανδεράκη Μαρία
<b>ΡΕΘΥΜΝΗΣ</b>	Μπερκούτης Αντώνιος	Κασσωτάκη-Ψαρουδάκη Πόπη Μπαδιεριτάκη Μαρία
<b>ΧΑΝΙΩΝ</b>	Ανδρεάδου Χαρά	-
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ		

<b>ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ</b>	Λουλακάκη Ειρήνη	-
<b>ΚΥΚΛΑΔΩΝ</b>	Κλουβάτος Κωνσταντίνος	Πρίντεζη Ελπίδα
<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &amp; ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ</b>		
<b>ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ</b>	Καραβά Ζαχαρούλα	Παπαγεωργίου Κρυσταλλία
<b>ΑΡΚΑΔΙΑΣ</b>	Παπαζήση Ελένη	Νικολούδη Τριανταφυλλιά Παναγιωτοπούλου Παναγιώτα
<b>ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ</b>	Τάγκαλου Αγγελική	Παναγιωτοπούλου Παναγιώτα
<b>ΛΑΚΩΝΙΑΣ</b>	Κοντάκος Παναγιώτης	Πλέτσα Αθανασία
<b>ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ</b>	Τσαγρής Φίλιππος	Σαραντοπούλου Στυλιανή
<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &amp; ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ</b>		
<b>ΒΟΙΩΤΙΑΣ</b>	Κατσιφή-Χαραλαμπίδη Σπυριδούλα	Μπασαγιάννη Ελευθερία
<b>ΕΥΒΟΙΑΣ</b>	Μητάκος Δημήτριος	Σαμαρά Αικατερίνη
<b>ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ</b>	Αντωνάτου Μαρία Παπαδόπουλος Νίκος	Δεληγιάννη Φωτεινή
<b>ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ</b>	Καραγεώργου Ελένη	Δεληγιάννη Φωτεινή
<b>ΦΩΚΙΔΑΣ</b>	Σάρρας Σπυρίδων	Δασκαλάκη Αργυρώ

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: Απαιτούμενα δικαιολογητικά για κάλυψη δαπανών μετακίνησης και διαμονής των δικαιούχων Σχολικών Συμβούλων ΠΕ 60 και ΠΕ 70 για το σχολικό έτος 2014-2015**

**Α. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ**

1. **Απόφαση Μετακίνησης**, η οποία πρέπει να εκδίδεται πριν από την ημερομηνία αναχώρησης του μετακινούμενου και να αναρτάται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Στην απόφαση μετακίνησης, η οποία θα εκδοθεί από τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης, θα πρέπει απαραίτητως να αναφέρονται τα παρακάτω στοιχεία:

- Το ονοματεπώνυμο και η ιδιότητα του υπαλλήλου
  - Η έδρα του
  - Ο τόπος μετάβασής του
  - Ο λόγος μετακίνησης ως εξής: «Μετακίνηση για τη διεξαγωγή περιφερειακού ενημερωτικού-επιμορφωτικού σεμιναρίου για αναπληρωτές εκπαιδευτικούς των κλάδων ΠΕ 60 ή ΠΕ 70 στο πλαίσιο υλοποίησης των Πράξεων «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) ΑΠ.....».
  - Το μέσο μετακίνησης
  - Ο αριθμός των ημερών που θα παραμείνει εκτός έδρας
  - Ημερομηνία αναχώρησης / ημερομηνία επιστροφής
  - Η εντολή μετακίνησης θα πρέπει να αναφέρει ότι η δαπάνη (έξοδα μετακίνησης, διαμονής, ημερήσιας αποζημίωσης) θα καλυφθεί από τον Ειδικό Λογαριασμό και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Υποέργου 1 με τίτλο «Ενίσχυση καινοτόμων παρεμβάσεων των Ολοήμερων Σχολείων έτους 2013-2014 και 2014-2015» της Πράξης «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) – ΑΠ.....» (συμπληρώνεται καταλλήλως ΑΠ1, ή ΑΠ2 ή ΑΠ3)
  - Επίσης, **κάθε εντολή μετακίνησης θα πρέπει να φέρει στο υποσέλιδο το λογότυπο του ΕΣΠΑ**, που εμφανίζεται και στο υποσέλιδο του παρόντος εγγράφου και το οποίο είναι διαθέσιμο στο σύνδεσμο «Δημοσιότητα-Λογότυπα» στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.eyε.minedu.gov.gr/>.
2. **Κατάσταση ατομικών στοιχείων και οδοιπορικών εξόδων** συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από το μετακινούμενο (επισυνάπτεται).
3. **Υπεύθυνη Δήλωση** μη υπέρβασης του προβλεπόμενου ορίου ημερών εκτός έδρας (επισυνάπτεται)
4. Η καταβολή οδοιπορικών εξόδων απαιτεί αναλόγως του τρόπου μετακίνησης:
- **Πρωτότυπα εισιτήρια** (σε περιπτώσεις έκδοσης εισιτηρίων μέσω διαδικτύου, υποβολή ηλεκτρονικού εισιτηρίου)
  - **Ονομαστική απόδειξη είσπραξης εισιτηρίων** με τα στοιχεία του μετακινούμενου (εκτός των περιπτώσεων ηλεκτρονικών εισιτηρίων)
  - **Κάρτες επιβίβασης**, εφόσον πρόκειται για αεροπορική μετακίνηση
  - **Θεωρημένη φωτοτυπία της άδειας κυκλοφορίας του αυτοκινήτου και της άδειας οδήγησης**. Αν η άδεια του αυτοκινήτου είναι στο όνομα του μετακινούμενου ή της/του συζύγου, απαιτείται πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από όπου αποδεικνύεται η

συγγενική σχέση. Εναλλακτικά, απαιτείται Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμου 1599/1986, στην οποία θα αναφέρεται ο αριθμός κυκλοφορίας του αυτοκινήτου και ο αριθμός άδειας οδήγησης του ιδίου.

- **Αποδείξεις διοδίων** (είναι υποχρεωτικές για διαδρομές με σταθμούς διοδίων)
- **Κάρτες επιβίβασης** εφόσον πρόκειται για αεροπορική μετακίνηση

5. **Βεβαίωση** των αρμοδίων υπηρεσιών απ' όπου προκύπτουν **οι χιλιομετρικές ή οι μιλιομετρικές αποστάσεις**

## **Β. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ**

Οι μετακινούμενοι θα πρέπει να μεριμνήσουν οι ίδιοι για τη διαμονή τους (όπου αυτή προβλέπεται) σύμφωνα με το Ν. 2685/1999 (35Α) «*Κάλυψη δαπανών μετακινούμενων υπαλλήλων*» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 3833/10 (40Α) «*Προστασία της εθνικής οικονομίας-Επείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής κρίσης*».

Απαιτούμενο δικαιολογητικό:

- Εξοφλημένο αναλυτικό τιμολόγιο ή δελτίο παροχής υπηρεσιών ξενοδοχείου ή άλλου καταλύματος (για τις ημέρες που προβλέπεται διανυκτέρευση) **στο όνομα του μετακινούμενου** ή Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 σε περίπτωση διανυκτέρευσης σε φιλικό σπίτι, όπου θα αναφέρονται τα στοιχεία του ιδιοκτήτη και η διεύθυνση της κατοικίας.

**Εάν η κράτηση του ξενοδοχείου γίνει μέσω πρακτορείου ή γραφείου ταξιδίων**, απαιτείται φωτοαντίγραφο του σχετικού αποδεικτικού (voucher ή fax) προς το ξενοδοχείο από το πρακτορείο.

Εκτός των παραπάνω δικαιολογητικών μπορεί να ζητηθεί και κάθε άλλο στοιχείο, το οποίο κρίνεται απαραίτητο για την εκκαθάριση και πληρωμή της δαπάνης.

Η εξόφληση από τον Ειδικό Λογαριασμό, θα γίνεται με κατάθεση στο λογαριασμό του δικαιούχου στην Τράπεζα, ο οποίος θα πρέπει να έχει δηλωθεί στην κατάσταση ατομικών στοιχείων και οδοιπορικών εξόδων.

**Όλα τα παραπάνω θα πρέπει να αποσταλούν** στην Μονάδα Β1, της Ειδικής Υπηρεσίας Εκπαιδευτικών Δράσεων του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. **μετά την ολοκλήρωση της μετακίνησης** στην Ταχυδρομική Διεύθυνση:

Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων

Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων (ΕΥΕ/ΕΔ)

Μονάδα Β1

Α. Παπανδρέου 37, Τ.Κ. 15180, Μαρούσι



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΚΠΑΙΔ. ΔΡΑΣΕΩΝ

ΠΑΙΔΕΙΑΣ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Τίτλος Έργου/Υποέργου: .....

**ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ  
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ**

Όνοματεπώνυμο.....  
Όνομα Πατρός / μητρός.....  
Ημερομηνία και τόπος γέννησης..... ΑΔΤ.....  
Α.Φ.Μ. .... Δ.Ο.Υ.....  
Δ/ση κατοικίας: Οδός..... Αριθμός ..... Πόλη.....  
Τ.Κ.....Τηλ.(Τηλ Οικίας)..... Κινητό Τηλ.....Email.....  
Τράπεζα..... Τραπεζικός Λογαριασμός.....  
IBAN.....  
Έδρα στην οποία υπηρετεί..... Ιδιότητα.....  
Σκοπός του ταξιδιού:.....  
Ημερομηνία /ες αναχώρησης:.....  
Ημερομηνία /ες επιστροφής:.....  
Τόπος προορισμού:.....

Κατηγορίες Δαπανών	Ποσό	Έλεγχος
<b>1. Οδοιπορικά</b>		
1.1 Εισιτήρια		
1.2 Μετακίνηση με Ι.Χ. ( .....km επί .....€/ km )		
1.2 Διόδια ( υποχρεωτικά για διαδρομές με σταθμούς διοδίων )		
1.3 Εισιτήρια Πορθμείων, Ναύλοι Αυτοκινήτων κλπ.		
<b>2. Ξενοδοχείο/Διαμονή</b> (Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών )		
<b>3. Ημερήσια εκτός έδρας αποζημίωση *</b> (Συμπληρώνεται από την υπηρεσία)		
<b>Συνολική Δαπάνη (€)</b>		

**ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ άρθρο 8 Ν.1599/1986**

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις για ψευδή δήλωση που προβλέπει ο νόμος, δηλώνω ότι :

- 1) Τα στοιχεία που δηλώνω είναι ακριβή 2) Η μετακίνηση έγινε με το Ι.Χ.αυτοκίνητο μου ή του/της συζύγου μου με αρ. κυκλοφορίας..... και με αρ. αδείας οδήγησης..... του ιδίου.
- 3) Η δαπάνη αυτή δεν θα πληρωθεί από άλλη πηγή , πέραν αυτής που αναφέρεται στην εντολή μετακίνησης.

Ημερομηνία...../...../.....  
Ο/Η δηλών / ούσα

.....  
Όνοματεπώνυμο & υπογραφή Μετακινούμενου



**ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ**  
(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)							
ΠΡΟΣ <sup>(1)</sup> :	<b>ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ/ Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ.</b>						
Ο – Η Όνομα:				Επώνυμο:			
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης <sup>(2)</sup> :							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:				Τηλ:			
Τόπος Κατοικίας:			Οδός:			Αριθ:	ΤΚ:
Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):				Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Email):			

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις<sup>(3)</sup>, που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

**ΔΕΝ ΕΧΩ ΥΠΕΡΒΕΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΟΡΙΟ ΗΜΕΡΩΝ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 9**

**ΤΟΥ Ν. 3833/2010 (ΦΕΚ 40 Α')**

(4)

Ημερομηνία: .....2015

Ο – Η Δηλ.....

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.

(2) Αναγράφεται ολογράφως.

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.



## ΕΝΤΟΛΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

ΣΧΕΔΙΟ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ



ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Π.Ε. & Δ.Ε. ....<sup>1</sup>

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ &amp; ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

....., .....-.....-2015<sup>2</sup>  
Αρ.πρωτ.:

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ταχ. Δ/ση :  
Τ.Κ. - Πόλη :  
Ιστοσελίδα :  
Πληροφορίες :  
Τηλέφωνο :  
Fax :

ΚΟΙΝ.:<sup>3</sup>

Θέμα: Απόφαση μετακίνησης {.....}

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν.2685/1999 «Κάλυψη δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός Επικρατείας και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 35 τ. Α'/99), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και την 2/54866/0022 (ΦΕΚ Β 1583/1999) Υπουργική Απόφαση.
2. Την 2/54866/0022 (ΦΕΚ Β 1583/1999) Υπουργική Απόφαση περί «Δικαιολογητικών αναγνώρισης και εκκαθάρισης για την κάλυψη των δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός της Επικρατείας και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει.
3. Την 2/56533/0022 (ΦΕΚ Β 1535/2006) Κοινή Υπουργική Απόφαση του Υπουργού Οικονομικών και Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων περί «Καθορισμού χιλιομετρικής αποζημίωσης των μετακινουμένων υπαλλήλων για υπηρεσία με ιδιότητα μεταφορικά μέσα».
4. Το άρθρο 9 του Ν. 3833/2010 (ΦΕΚ 40 τ. Α'/2010) «Προστασία της Εθνικής Οικονομίας – Επείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής κρίσης», όπως τροποποιήθηκε με την παράγραφο 3 του άρθρου 27 του Ν. 4024/2011 (ΦΕΚ Α 226/2011), που αντικατέστησε την υπ. αρ. 2/70417/0022/30-8-1999 (ΦΕΚ 1967 τ. Β'/1999) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Παιδείας & Θρησκευμάτων και Οικονομικών, με την οποία καθορίζεται ο αριθμός ημερών εκτός έδρας των υπαλλήλων του ΥΠΑΙΘ, όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 2/24586/0022/2000 Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 476 τ. Β'/2000).
5. Την ΥΑ Φ.353.1/324/105657/Δ1/2002 (ΦΕΚ 1340 τ. Β'/2002): περί καθορισμού των ειδικότερων καθηκόντων και των Περιφερειακών Υπηρεσιών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης, των Διευθυντών και



ΕΙΔΙΚΗ  
ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  
ΔΡΑΣΕΩΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Υποδιευθυντών Σχολικών Μονάδων & ΣΕΚ και των Συλλόγων Διδασκόντων, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

6. Την αριθμ. ....<sup>4</sup> Υ.Α. με θέμα «.....»<sup>5</sup>.
7. Το γενικό πλαίσιο μετακινήσεων.
8. Τις υπ' αρ. ....<sup>6</sup> Απόφαση Ένταξης.
9. Το εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο των Πράξεων «Υποστήριξη των Ολοήμερων Σχολείων (Β)» του Άξονα Προτεραιότητας .....<sup>7</sup> με ΜΙΣ .....<sup>8</sup> του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και τροποποιήσεις αυτού.

### Αποφασίζουμε

Και εγκρίνουμε την μετάβαση του/ων κάτωθι Σχολικού/ών Συμβούλου/ων σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα:

Α/ Α	ΟΝΟΜΑ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ		ΑΠΟ	ΠΡΟΣ	ΗΜ/ΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟ ΦΗΣ	ΑΡ. ΔΙΑΝΥΚΤ ΕΡΕΥΣΕΩ Ν	ΗΜΕΡΕ Σ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ
			ΚΛΑΔΟΣ	ΒΑΘΜΟΣ & ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ						
1										
2										
3										
v										

Αιτία μετακίνησης: .....<sup>9</sup>

Μέσο μετακίνησης: .....

Η προκαλούμενη δαπάνη μετακίνησης θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό της Πράξης «.....»<sup>10</sup> του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ 2007 – 2013 που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από το ελληνικό δημόσιο και υπάρχει σχετική πίστωση.

**Ο Περιφερειακός Διευθυντής**

**Α/θμιας και Β/θμιας**

**Εκπαίδευσης.....**

.....<sup>11</sup>  
**Ονοματεπώνυμο**

<sup>1</sup>. Συμπληρώνεται η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην οποία υπάγεται ο/οι μετακινούμενος/οι και η οποία εκδίδει την Απόφαση

<sup>2</sup>. Συμπληρώνεται η τοποθεσία, η ημερομηνία και ο αρ. πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης

<sup>3</sup>. Συμπληρώνεται το/α ονοματεπώνυμο/α του/ων

μετακινούμενου/ων Σχολικού/ών Συμβούλου/ων

<sup>4</sup>. Συμπληρώνεται ο αριθμός της Υπουργικής Απόφασης για την τοποθέτηση Σχολικών Συμβούλων

<sup>5</sup>. Συμπληρώνεται το θέμα της Υπουργικής Απόφασης

<sup>6</sup>. Συμπληρώνεται η Πράξη στην οποία εντάσσεται η Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης:

**ΑΠ1: 19841/27-9-2013 «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) - ΑΠ1»**

**ΑΠ2: 19842/27-9-2013 «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) - ΑΠ2»**

**ΑΠ3: 19840/27-9-2013 «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β)- ΑΠ3»**

<sup>7</sup>. Συμπληρώνεται ο Άξονας Προτεραιότητας στον οποίο εντάσσεται η Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης:

**ΑΠ1:** Περιφέρειες Αν. Μακεδονίας & Θράκης, Ηπείρου, Θεσσαλίας, Ιονίων Νήσων, Δυτ. Ελλάδας, Πελοποννήσου, Β. Αιγαίου, Κρήτης,

**ΑΠ2:** Περιφέρειες Αττικής, Κεν. Μακεδονίας, Δυτ. Μακεδονίας

**ΑΠ3:** Περιφέρειες Ν. Αιγαίου, Στερεάς Ελλάδας

<sup>8</sup>. Συμπληρώνεται ο Κωδικός MIS Πράξης στον οποίο εντάσσεται η Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης: **ΑΠ1: 455372 , ΑΠ2: 455374 ΑΠ3: 455375**

<sup>9</sup>. Συμπληρώνεται η αιτία μετακίνησης του/ων Σχολικού/ών Συμβούλου/ων στο πλαίσιο των Πράξεων «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) – ΑΠ1, 2 και 3»

<sup>10</sup>. Συμπληρώνεται η Πράξη στην οποία εντάσσεται η Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης

**ΑΠ1: «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) - ΑΠ1»**

**ΑΠ2: «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) - ΑΠ2»**

**ΑΠ3: «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β)- ΑΠ3»**

<sup>11</sup>. Συμπληρώνεται η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην οποία υπάγεται ο μετακινούμενος και η οποία εκδίδει την Απόφαση, καθώς και το Ονοματεπώνυμο του Περιφερειακού Διευθυντή.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΣΧΕΔΙΟ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &amp; Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

.....

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ  
ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

....., .....-2015  
Αρ. πρωτ.: .....

**Όνοματεπώνυμο:**  
**Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ...**  
**Ταχ. Δ/νση:**  
**Ταχ. Κώδικας:**  
**Τηλέφωνο:**  
**Email:**

**Θέμα: Υλοποίηση επιμορφωτικού σεμιναρίου**

Την.....(ημέρα).....-.....-2015 (ημερομηνία) στην αίθουσα  
..... πραγματοποιήθηκε επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα  
«.....». Το επιμορφωτικό σεμινάριο διοργάνωσε ο σχολικός  
σύμβουλος του κλάδου ΠΕ .... κ. .... στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης  
«Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β)-ΑΠ... » του Άξονα Προτεραιότητας ....., του Επιχειρησιακού  
Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2007-2013.

Στο επιμορφωτικό σεμινάριο συμμετείχαν .....(αριθμός) αναπληρωτές εκπαιδευτικοί του κλάδου  
ΠΕ ..... που ανήκουν στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης .....

**Ο/Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ**  
**ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ**  
**ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ .....**

.....  
(Όνοματεπώνυμο)



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΣΧΕΔΙΟ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &amp; Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

.....  
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ  
ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

....., .....-.....-2015  
Αρ. πρωτ.: .....

**Όνοματεπώνυμο:**  
**Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ...**  
**Ταχ. Δ/νση:**  
**Ταχ. Κώδικας:**  
**Τηλέφωνο:**  
**Email:**

**Θέμα: Έκθεση πεπραγμένων επιμορφωτικού σεμιναρίου.**

Την.....(ημέρα).....-.....-2015 (ημερομηνία) στην αίθουσα ..... πραγματοποιήθηκε επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «.....».....». Το επιμορφωτικό σεμινάριο διοργάνωσε ο σχολικός σύμβουλος του κλάδου ΠΕ .... κ. .... στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β)-ΑΠ... » του Άξονα Προτεραιότητας ....., του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2007-2013.

Στο επιμορφωτικό σεμινάριο συμμετείχαν .....(αριθμός) αναπληρωτές εκπαιδευτικοί του κλάδου ΠΕ .... που ανήκουν στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης .....

Τα συμπεράσματα του επιμορφωτικού σεμιναρίου είναι τα εξής:

.....  
.....  
.....  
.....  
.....

**Ο Σχολικός Σύμβουλος του κλάδου ΠΕ ....**

.....  
**(Όνοματεπώνυμο)**

«Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ1»  
 «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ2»  
 «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) -ΑΠ3»

του Ε. Π. «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση»  
 ΕΣΠΑ 2007-2013

## ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΟ

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ  
 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛΑΔΟΥ ΠΕ....

**«Ενίσχυση των καινοτόμων παρεμβάσεων των Ολοήμερων Σχολείων έτους 2013-2014 και 2014-2015»**

Διοργάνωση: \_\_\_\_\_

(Ονοματεπώνυμο, Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ.....)

Σχολικές Μονάδες: \_\_\_\_\_

(Περιφέρειας, Νομού ή Νομών)

Ημερομηνία: \_\_\_\_ - \_\_\_\_ -2015

Αίθουσα: \_\_\_\_\_

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΥ ΠΕ...)	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				
9.				

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΥ ΠΕ...)	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
10.				
11.				
12.				
13.				
14.				
15.				
16.				
17.				
18.				
19.				
20.				
21.				
22.				
23.				
24.				
25.				
26.				
27.				
28.				
29.				
30.				



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΣΧΕΔΙΟ

....., .....-.....-2015

Αρ. πρωτ.: .....

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ .....

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

Π.Ε Ν. ....

Προς: Σχολικές μονάδες .....

**Κοιν:**

- Διευθυντή Περιφερειακής Δ/νσης Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης .....
- Προϊστάμενο Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π/θμιας Εκπ/σης .....
- Διευθυντές Δ/νσεων Π/θμιας Εκπ/σης .....

**Ονοματεπώνυμο:**

**Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ.....**

**Ταχ. Δ/νση:**

**Ταχ. Κώδικας:**

**Τηλέφωνο:**

**Email:**

**Θέμα: Επιμορφωτικό σεμινάριο για την «Ενίσχυση των καινοτόμων παρεμβάσεων των Ολοήμερων Σχολείων έτους 2013-2014 και 2014-2015 στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση».**

Στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β)-ΑΠ ....» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2007-2013, πραγματοποιείται επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα **«Ενίσχυση των καινοτόμων παρεμβάσεων των Ολοήμερων Σχολείων έτους 2013-2014 και 2014-2015»**, την..... (ημέρα) .....-.....-2015 (ημερομηνία) στην αίθουσα .....

Στο επιμορφωτικό σεμινάριο καλούνται να συμμετάσχουν οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί του κλάδου ΠΕ ..... που ανήκουν στ .....( ΔΠΕ και σχολική Μονάδα)

Το σεμινάριο φιλοδοξεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες των εκπαιδευτικών για τον ενισχυμένο ρόλο τους στην απογευματινή ζώνη του Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου / στα ολοήμερα τμήματα του Ολοήμερου Νηπιαγωγείου.

Ο/Η Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ.....

.....  
(Ονοματεπώνυμο)

Συνημμένα

1. Πρόγραμμα σεμιναρίου



ΕΙΔΙΚΗ  
ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  
ΔΡΑΣΕΩΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ  
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ



«Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ1»  
 «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) – ΑΠ2 »  
 «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β) –ΑΠ3»  
 του Ε. Π. «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση»  
 ΕΣΠΑ 2007-2013

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ**  
 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ του κλάδου ΠΕ .....

**«Ενίσχυση των καινοτόμων παρεμβάσεων των Ολοήμερων Σχολείων  
 έτους 2013-2014 και 2014-2015»**

9:00-09:30		Χαιρετισμοί
09:30-10:30		«Τίτλος παρουσίασης» «Ομιλητής»
10:30-11:30		«Τίτλος παρουσίασης» «Ομιλητής»
.....		.....
13:30-14:30		Συζήτηση



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  
Π.Ε. Ν. ....



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

## ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Βεβαιώνεται ότι ο/η κ. .... παρακολούθησε το Περιφερειακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο που πραγματοποιήθηκε από τον/την Σχολικό Σύμβουλο του κλάδου ΠΕ..... στις .....-.....- 2015, στο/στη ..... με θέμα «.....»,

το οποίο πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Υποστήριξη Ολοήμερων Σχολείων (Β)-ΑΠ ....»

του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και Εθνικούς Πόρους

Ο/Η Σχολικός Σύμβουλος κλάδου ΠΕ .....  
(ονοματεπώνυμο & σφραγίδα)



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης